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Oépa 1°
A. T1ote dvo evoeyoueva A, B ovopdlovion acvupifacta;
Movaoeg 5

B. No d®oete Tov Khao1KO 0piopd e mhavotntog evog evoeyopévou A, Kmolov
OELYLLATIKOV Y MDPOV £2.

Movaéoec 8
I'. Na ddoete Tic opOunTikég Tipég Tmv mapakdto Thavotitov:
i. P(2) ii. P(9)
Movaoeg 6

A. Na ypayete Toug aptBpotg g otAng A and Tov mivaka mov akolovdet kot dimha
oe kéOe ap1Ouo to ypdupa e othAng B mov avtictoyel ot cwot) andvinon.

LTHAH A LTHAH B
i)  P(A—B) a) P(A)+ P(B)— P(ANB)
i)  P(A) b) P(A) — P(ANB)
iy P(AUB) c) 1-P(A)

Movaoeg 6

Oéno 2°

Meta&h Tov owoyeveldv pe Tpia Tondld emiéyovpe Toyoaio pio Ko £€Talovpe ta
OO0 TNG G TPOG TO VA0 TovG. Na Ppeite:

I. 7O delYHOTIKO YDPO {2 TOL TEPALOTOG KO
Movaoec 10
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ii.  taevdgyoueva:
A: «t0 300 TPOTA TS Evor ayOpLo
: «TO TPMTO TTodi Etvan kopitowy
: «Kat To Tpio Toudld etvon Tov id1ov pUAoLY
: «TOVAdYIoTOV €va TTondt Elvar ayopLy

MmN 3w

: «T0 OV €va Toudt elvat ayopLy

Movaéoeg 15

Oépa 3°
IMa 0vo evdeydueva A, B evdg detypatikol ydpov £ 16y0ouvv:
11 8 7
P(A) = ,P(B) = xu P(ANB) =

Na Bpeite T mBavoTnTES:

i. P(A") ii.P(AUB) iii.P(A—B)
iv. P(B — A) v. P[(AU B)']
Movaoeg 25
Ofno 4°

Amo6 120 pobntéc evog Avkeiov, 24 pabntég GLUUETEXOVY GTO SLOYOVIGUO TNG
ElMnvicng Mobnuatikrg Etapeiag, 20 pobntég coppetéyovv 6to d1oyovicpo g
‘Evoong EAMvov Ovoikov kot 12 pabntég cupupetéyovv kot 6toug 600
dwyoviopots. Emiéyovpe toyaia Evav padntr. Na Bpeite v mbavotra o
pontig:

I. VO CUUUETEYEL 67 EVaY TOVAGYLOTOV ad TOVG 6VO SLOYOVIGHOVG,

Movaoeg 9
ii.  va ovppetéyel povo 6’ Evay oo TOLg 600 dOYOVIGHOVS Kot

Movaoeg 8
iii.  va un copuetéyet og Kavévay omd Tovg dVO SOYOVIGHOVG.

Movaoeg 8

KAAH EINITYXIA!
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AYXEIX

Oépa 1°

A. Zyolko BiAio (oerida 24).

B. Zyolké BipArio (cerida 31).
r.ior(2)=1 i.P(@)=0

A.i) = b), ii) = c), iii) = a)

Oipo 2°

. 0 ={AAA AAK,AKA,AKK,KAA,KAK,KKA, KKK}
iv. A={AAA AAK}, B = {KAA,KAK,KKA, KKK},

I' = {AAA, KKK}, A = {AAA, AAK, AKA,AKK,KAA, KAK, KK A},

E = {AKK,KAK,KKA,KKK}

Oépa 3°

i. P(A)=1-P(A) ==,
ii. P(AUB)=P(A)+ P(B)—P(ANB) == ==
iii. P(A—B)=P(A)—P(ANB) ==

iv. P(B— A) = P(B) — P(ANB) = 1—15

imPKAumq=1—pmuB)=§
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Oépa 4°
‘Eoto ta gvdeyopeva:
A: «o pafntg ocoppetéyxetl oto daywviopd g EAAnvikng Madnuotwng Etopeiogy»

B: «o pafntg coppetéyetl oto dtaywviopd g Evoong EAMjvov dvoikdvy

Tote amd vdbeon éxovpe: P(A) = 12740 = %, P(B) = 12—0 =-xu P(ANB) = ;0 = %

i. P(AUB) = P(4) + P(B) — P(ANB) _i
ii. P[(A—B)U(B—A)] = P(A- B)+P(B A) =
=P(A) — P(ANB) + P(B) — P(ANB) = =
iii.P[(AUB)’]zl—P(AUB)z%
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